65005 5GMdMo

blibsMgd0L 3MEogsEHIMo M30l7d9d0

I 6soero

3M0353MH0 1M30l909000:

* BUbsMOL 65X g0 MmBGmgEols 6930l 9993060905 (Mol 356mbo);
*BlboMols gogobgzols 3gd3gMsdmeols sfjg3s;

* bubsMOL @Ol 3d3gMsGrMobl 5939;

* mldmLo;

* BUbsMOL 65X gMH0 MO0l 6930l 99930609 (Momeols 356mbo).

fPyom bsffoermd®mog d93bgdme sbdMw FMOHFgerdo (0BMEoMgder LobEgdsdo) bLombols

Boffowo  mMmJwgds.  HMELYE  SMOMJwgdmwo  bsfoszgdo  gxobgdosh  FmEFeool
390w9dL, Lombol bgsdomby 0ddbgds m®ogdmol {i6935. 2003390 bbol 8909y

F963F9do 84omgds 0b53039M0 frbsliffemdmds Lombols s MOMJwol BsBIOL JmMob, o3
035 60dbogl, ®MmId OOl  gMMgMwdo  sMOMNJWdMEo  Bofiows3gdol  Bomgbmds
3b9bLoMYgdME0o bsfoes3gdolsl 9@ ™Megds: HaO ooty = H2O (eemiwe) (Uwy@.1).

L. 1

OOl HMIgEos Fmbsbim®mmdsdos Lombglmsb, Bsxgmo mMomdmo gfimogds, dob dogH
999dbow {69356 30 - BaxgMo mMogdaols i6935. sbgod Frbaoliffm®mve LoliEgdsdo sMvsdMmmso
6030009609008 953 Jd0m godblibgerols (Bspgsmoms, fywol) 3mbzab@Mmogos 8909306M©Yds. U
39900§393L  LoliEgdol FmbolfimmMmdol ©sMP39g3sL. g-d5EH9gwogl 3M0bEo30L ™Mobsbdo,



P@bolHmEmMds  49050bMgds  [yeol Mmool  3mbwgblsgoolzgh 96 mGmdaol (bgzol
3993060900L396. b3y LoGYzgdom MM 300350, LB Fodblbgwrols mMmdwols §bgzs (L.
2,5) ym39wm30L dg@0 0g690s blbsmol mGmmdwob (jbg35Dg (. 2,0).
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80390000 H5r9emol 396mbsdg, OHMIgaros LoGY3096Ms@ sb7g BOTMYSE0dOYGDH:

blbsMol bgs30mBy godblibgeols doge dgddboero (16935 (Pa) GHmeos Lwnoms godblbgerols
mONJwol §6930L (P4 ) 6536o3w0bs 353blbgarols dmen® Fowbg (Xa) .

300535HM3” 5 396MmboL 5093530396 BMOTIMYWOMHYO:
Py=Xax P) (1)

5 86003690 m35605 080l gom3oeolfobgds, Boghomo Mg mHos  ®v)  0MmbyGo.
35250mMO©, 893505OMmM JOHMTbgPL 2 3:mBOoL, bsEHM0MTol JurmEmools s 3oeEowmdols



Jem®oob 09oblbsérgdo (6. 3).

3) pEreggebol Gy bbbsko &) NaCl-oli §y.blifiato a) CaCl2-ob fy blibsmnho

permgeob dowasy @ Na* C-  @Ca® b6.3
Lugh

3 30Bs IM939OHO bsgMm0s, M3 035l Bodbsgl, MMI 1 dmwo Awwy3mbBol Fyswdo
3obLlboLSL J00Wgds e3MBOL dImeg39gdol 1 dmero (1). Moz d9ggbgds LrBGOL JsGowls,
0godo aoblbolsl 1 dmero NaCl obmEo®gds 2 dmer ombs (2), bmewm 1 dmewo CaCla - 3

dmn 0mbs 3):
H,O .
CeH,04(dy) — > CH,04(Vyg-bL) =1 ()
H,O .
NaCl (3g) ————Na"({yg.bl) + CI'({y.bl) 1=2 (2
H,O
CaCl, () ———=Ca™ (Jybl) + 20F (fybl) j=3 ()

©obME0M9dMwo b5Hows39008 MomMm©abmds 4odmobobgds 9.). 3956-3mxol Boddmeoo (i -
0069350 ©OLME0MYOME0 MW Y3MgIoL MomEIbmds). blbsedo 603009 gd0lL Logmorm
509bMds BHMos 6030gMgdol dmegdol GoEbzol BsdMogwrols 396-3mRol BsdEHMODBY.

o3 99305 i- 1 36083690mds, oo IgBHos 2oblbowo 603m0gMgdols Bofogs3gdol Gomgbmds
blbsGTo s 65309305 blbseol mOmdwol (15935 bLygms 2sdblbgeols mGmomdwol (6935606
39056Mm9000.

590l 356Mmbol Lo MlEMIE0ME A5630b0EM™ Fogow0™0. 300d35m, by©.3-bg ImEgdeo
000 JME0 3g30mDHY, LyaaMol JoMH0o s 35e3030L Jurmmoo goblbgl 5003 {gswdo
(0000MgM0). godmzm3z5¢mm blbsmol mGmdwol ({6935 Bsdogg 89dmbggzsdo, 09y Lwyrms
090l mGodaob b9z 25°C -Bg 560l 3,2 339, beagwe {gerols bod3z3¢o39 - 1 ¢/den.



59mblsbs:
5) 250Mm3035 Mo {yerols dobss:
m(H20) =500 9w x 1 ¢/3ew =500 ¢

390031350 igeols omgbmds:

5008

D(HZO) ~ 18 3/ deagmo

=27,7777 = 27,8 dm¢oo

59m 3560l 30MM30L Msbsbds

n(CeH1206) = 1 9mg00o; 493mBs 3meg3mendo 65gmHmos s §gowBo goblbolisl sGlgdmdL
9399 gdob Bobom, $80@ ™A Imerg3meo bsgMmgdobmgols i =1.
390031350 godblbgerols (58 d90mbgg3sdo - fyawrols) dmeeo fowwo blbsGdo:

X . n(HZO)
H20 ™ n(H,0) + n(CeH1206)

27,8 9000 27,8
(27,8 +1)8m@wo 28,8

Xn,0 =
50m3360L 306MBOL Ms65bA>, LIRS fyrrol MGl 6935 Py = 3.2 33,
35806

PHZO =XH20 ' Plgzo )

(2) BmOIMsdo Gogbgomo 3608369wmdqdoL Psldom F030090m Jeg3MBOL Fyseblibostols
BoxgMo mGmdwob (bg3oL:

Py, 0 =0.965 - 3,2 335 = 3,088 335
565¢Ma0MEM0 godmMmm3g00 Bsg35GHIMM™M d) s ) d90mb3zg39080s.
0) n(NaCl) = 1 8cmg0o; 1 8meno NaCl {igoendo goblibolsls colimzoMgds 2 dme 0mbsq 96w i =2

27,8 9cagro 27,8

(27,8 + 1.2 )3owo 298 0,933

Xn,0 =

bLBsGOL boxgMo mGmdwob (6935 Lyn@ol dserorols igseblbstol 9dmbggzsdo 0gdbgds:
Py, =0.933 - 3,2 335 = 2,9856 335

) n(CaCl2) = 1 dmo; 1 dmero CaClz fysedo goblibolbsls colmoMgds 3 dme 0mbso 649 i=3,
35806

27,8 9cagro 27,8

(27,8 +1 -3 )dowo 308 09026

Xn,0 =



Box g0 Mmool (16935 39¢3030L JermMoob fgsblbs®ol 99dmbggzsdo 0dbgde:
Py,o =0.9026 - 3,2 335 = 2,8832 335

OMamO3 359030, Bubs®do goblbowo b6ogmogMgdols bsfows3zgdol MHom@gbmdol HBOslimsb
9O 0BOHEIYds BogzgmogMgdol dmwEmo fowo s d306MEYds blbsMol Boxgmo memodwol
06935. Mool 3956mbosb  2odmIEobsMgmdl  m®o  dggao - blbsMol  aogobgzols

AH9939M5@GHMMoL  ©sfig3s  ©O OOl 3gd3gmod ol 5§93 Lzms  sdblbgermsb
390569000m. 58 L5300bgdBg dmBI3bM LGOEH09dTd0 30LSdMGO.
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